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公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
60% 40% 0%

具体的に説明してくれているが、教職員

の理解が追い付いていなく、研修会など

もお願いしたい。

教育と療育の観点から、双方の考えを

共有し、児童に合った療育ができるよ

うミーティングを行う。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
70% 30% 0%

最新機器や療育の知識があり、満足して

いる。

理学療法や作業療法など、園でできない

支援について知ることができ、また訓練

を受けることで児の成長を感じた。自園

でできることを直接教えてもらい、参考

になった。支援内容の目的が明確なた

め、園でも同じように取り組みやすい。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
80% 20% 0%

概ね回答してくれており、次回以降資料

を提示してくれる。

細かな質問をいただき、園でできるこ

とを適切に回答できるよう努力しま

す。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
70% 30% 0%

解決できる問題とそうでないことがある

が、問題は軽減できる場合が多い。

園での課題を共有することで、提案をし

てくれている。

5 事業所からの支援に満足していますか。 70% 30% 0%

教員ではわからないことも行い、説明も

してくれている。

他の児童の相談にも乗っていただき満足

している

・利用児童以外の児童のことで相談することが多々あり、時間を割いて話を聞いてくれる。

・学校の行事でスケジュール調整に迷惑をかけている部分があるが、調整してくれる。

・不登校の児童の支援の相談をし、登校できていないため、自宅への訪問をしてくれた。

・教材が多種多様でその児童に合った療育をしてくれている。

・行動障害の児童に対し、対応してくれた。

・利用していない児童以外の相談にのってくれて保護者とも話してくれた。

・３名連続での支援なども行ってくれて助かってます。

・学校や保育園での児童の課題を共有して必要な支援を行うようにしている。

・利用児童以外の相談をいただくことが多く、担任や保護者を含めた対応を行います。

保育所等訪問支援てとて

2025年4月15日

21名　　10事業所　　回収数10

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


